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QC検定試験３級受験前講習会アンケート結果 調査日： 2024/2/3

回答数： 13 名 （2/3欠席１名）

受講者数： 22 名 回答率： 59%

１．　3級の内容は理解できましたか？

a) 良く理解できた 0 0%

b) だいたい理解できた 10 77%

c) あまり理解できなかった 3 23%

d) ほとんど理解できなかった 0 0%

２．　a)b)の方はどの様な所が理解し易かったのか、c)d)の方はどの様な所が理解できなかったのかをお教えください。

a) 良く理解できた

d) ほとんど理解できなかった

３．　講師の説明について

a) 大変わかりやすかった 2 15%

b) だいたいわかりやすかった 9 69%

c) ややわかりにくかった 1 8%

d) わかりにくかった 1 8%

４．　a)b)の方はどの様な所が分かり易かったのか、c)d)の方はどの様な所が分かり難かったのかをお教えください。

d) わかりにくかった

５．　講習時間（合計）について

a) 8時間で良い（現状） 12 92%

その他 1 8%

６．　開催時期ですが

a) 検定の2ヶ月前頃の開催で良い（現状） 10 77%

b) 検定の1ヶ月前頃の開催で良い 3 23%

c) 検定の3か月前頃の開催で良い 0 0%

７．　開催日について

a) 土曜日で良い（現状） 12 92%

b) 平日の夕方６時頃からが良い 1 8%

その他 0 0%

８．　開催回数について

a) 2回で良い（現状） 11 85%

その他 2 15%

９．　QC検定試験を受験するにあたり、受験勉強を開始した時期について教えてください

a) 1か月前から開始 6 46%

b) 3ヶ月前から開始 2 15%

c) 半年以上前から開始 1 8%

d) 今から 4 31% ※赤字は受検勉強は今からと回答いただいた方になります。

１０．　その他、ご意見ご要望などあればご記入ください。

c) ややわかりにくかった ・もう少し例題を元に説明が欲しかった

・演習

（なし）

・あと、2時は欲しい

・計算以外の問題ももう少し教えてほしい

・実践と手法の両方を学びたい

a) 大変わかりやすかった
・テキストが丁寧に作られていた

・事前講習会資料とテキストを使い、丁寧な説明でわかりやすかった

b) だいたいわかりやすかった

・話が聞きやすかった

・話し方

・テキストを元に話してくれたから

・問題解説をボードに書いて説明していただいたのでわかりやすかった

・問題の出やすいところを説明してわかりやすかった

・グラフから数字を読み取り計算式にあてはめて問題を解く考え方などは分かりやすかったです

・アドバイスが適切だった

・少し早いところもあった

b) だいたい理解できた

・特にありません

・計算の途中式があってわかりやすかった

・わからなかったところがしっかり解説していただいたため

・テキストが丁寧に作られていた

・資料が、わかりやすかった。 時間がもう少し欲しい

・公式がわかっていても意味まではよく理解できていなかったのが理解できた。

・正規分布や相関分析以外の所以外はグラフの見方や計算方法はだいたい理解できました。

・勉強不足もありますが、試験内容に沿った講習会だったので理解出来ました

・公式を覚えられた

・公式

c) あまり理解できなかった

・言葉の意味 演習

・やり方

・計算公式が複雑なのがおおかった


